



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS
CAMPUS MUZAMBINHO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL SELEÇÃO SIMPLIFICADA DE PROFISSIONAIS PARA ATUAREM COMO INSTRUTORES DOS CURSOS DO PROGRAMA NACIONAL DE ACESSO AO ENSINO TÉCNICO E EMPREGO - PRONATEC QUE FORAM PACTUADOS PARA ATENDER A DEMANDA DA SECRETARIA DE ESTADO DE DEFESA SOCIAL DE MINAS GERAIS – SEDS/MG

Onde se lê:

6. DAS INSCRIÇÕES

As inscrições estarão abertas no período de 14 de Agosto a 26 de Agosto de 2013, nos horários das 7h30 às 10h30 e das 14h às 16h30, na Coordenadoria de Integração Escola Comunidade – CIEC do Câmpus Muzambinho-MG ou através dos Correios (via Sedex) respeitando a data de postagem até 22 de agosto de 2013.

Leia-se:

As inscrições estarão abertas no período de 14 de Agosto a **28 de Agosto** de 2013, nos horários das 7h30 às 10h30 e das 14h às 16h30, na Coordenadoria de Integração Escola Comunidade – CIEC do Câmpus Muzambinho-MG ou através dos Correios (via Sedex) respeitando a data de postagem até **28 de agosto** de 2013.